
 

 

 

 

 

                                                                   校 長 曽 山 志 保 

 新 1年生５名と新しく１名の教職員を迎え，児童 3０名，教職員 10名で令和５年度をスタートしました。始

業式，児童代表で 5年生の松下愛怜さんが発表してくれた目標は， 

「1 年間の目標として１つ目，毎日学習したことを復習すること。コツコツ努力していきたい。2つ目に高学年

らしい行動ができるようになること。特に下級生にはやさしく接したい。」でした。「続ける」ということを自

分に課すことに決めたことやこれまでの高学年の姿を手本に自分も高学年としての自覚をもって行動すると決

意した姿に感動しました。と同時に「私も見習わなければ」と気を引き締めたところです。 

 さて，令和 5年度は，学校教育目標である「夢に向かって学びつづける子どもの育成」に向けて，次の３つを

重点的に取り組みます。 

１「あいさつ運動」…おひさま運動:「お」おはようの声響く思いやり育てるやさしいまち 

 低学年「明るいあいさつ」中学年「気持ちのいいあいさつ」高学年「相手に伝わるあいさつ」意識したあいさ

つを目指します。 

２少人数・複式指導を充実…学習指導要領がうたう「主体的・対話的な学び」は，まさに 複式指導法そのもの。

「子ども」が主役となる授業づくりを目指します。 

３個人目標をもたせた体力・健康づくり 

 自分の健康を意識し，自分なりに体力づくりや健康づくりの目標を立てて生活しようとする子どもたちを育て

ます。 

 子どもたちは自分の目標に向かってがんばろうとしています。学校も目標を意識し，子どもたちと一緒に取り

組んで参りますので，今年度も引き続き，地域や保護者の皆様の御協力をよろしくお願いいたします。 

 

 

 特認校スタート 

１校歌紹介 
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学校便り   令和５年度 ４月号 

「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校 

  創立１４４年 児童数 3０人 日置市立花田小学校 

花田小学校は，Ｒ５年度より小規模校入学特別許可制度（特認校

制度）導入されました。花田小のことを知っていただくために毎

号，花田小の紹介をさせてもらいます。花田の自然環境と一人一

人が主役となる小さな学校のよさに触れたいという子どもたちを

待っています。

特認校スタート！ 

1 校歌紹介 

  昭和７年７月に花田小学校の校歌は制定さ

れました。作詞は新屋敷幸繁氏。日本を代表す

る詩人であり，国文学者・教育学者です。鹿児

島県の詩作の気運を高めるなど尽力されまし

た。作曲は田中義人氏。県を代表する作曲家で

多くの学校の校歌を作曲しています。バイオ

リンが専門。鹿児島県の音楽教育に尽力され

ました。校歌が５番まであるという学校は珍

しいと思います。普段は３番まで歌っていま

す。 
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【令和５年度 学級編制・職員構成】 
  
校    長 曽山 志保   

 
教    頭 外薗 浩史    

 
養護教諭 上原 千明 

 
事務参事 中島 俊一   

 
学校主事 鉾立 文代   

 

学校司書 池畑 章子 

 

 

新しく元気な 5 人の新入生を迎え，本年度の入学式を４月６日に挙行しました。令和 5 年度は

児童数 30 人，職員数１０人と他校在籍の支援員・専科 2 人も加わりスタートしました。子ども

たちは新しい環境の中で楽しく過ごしています。 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

学年 人数（P戸） 担 任 

１ ５(０) 立棒 香代子 

２ ８(６) 牧 健一郎 

３ ５(３) 
肥後 百合子 

４ 4(3) 

５ ３(３) 
竹之下 実 

6 ５(５) 

【本年度の転入職員/前任校】

立棒 香代子  鹿児島市立宮川小学校より 

【特別支援教育支援員】 

惠 令子      日置市立吹上中学校在籍 

【英語専科】 

永山 智美    日置市立伊作小学校在籍 

交通安全に気を付けましょう 

○ ２日（火）  防犯避難訓練 
○ 3 日（水）  祝日 憲法記念日 
○ 4 日（木）  祝日 みどりの日 
○ 5 日（金）  祝日 こどもの日  
○ ８日（月）  校納金引落日 
○ ９日（火）  ALT 
○1５日（日）  耳鼻科検診 
○1０日（水）～1１日（木）宿泊学習 
○1１日（木）  春の生活科・社会科・総 

合見学（1～4 年） 
○12 日（金）  ５・６年休養措置日 
○13 日（土）  学校農園植え付け 
○15 日（月） クローバー週間（～1９日） 
○１７日（水）  歯科検診 
○２１日（日）  PTA 資源回収 
○２３日（火）  第２回学校運営協議会 
○２８日（日） （PTA資源回収予備日） 
 
＊ 行事等については，変更がある場合，

随時お知らせいたします。 

ドッキドキの一年生 

前日からの雨で室内中心の「交通安全教室」を行いました。1・

2 年生は道路の歩き方を確認した後，花熟里交差点での歩行実地練

習を，3～6 年生はシミュレーションマシンで自転車の乗り方の学

習をしました。今後も十分注意をし，交通事故に気を付けましょう。 

２年生の歓迎のことばと歌 

花熟里交差点で実践！ 安全運転に気をつけて！ 

毎朝，子どもたちの登校を見守って

くださるスクールガードのみなさん

を紹介しました。ありがとうございま

す。 

今年度もよろしくお願いします。 

スクールガードさんを紹介する会 


